Verwaltungsgemeinschaft Kleinheubach

Markt Kleinheubach

VGem Kleinheubach Friedenstraße 2.63924 Kleinheubach

Antragsteller

Ihre Nachricht/Zeichen Unser Zeichen IV/a (6022MK)

Durchwahl/E-Mail 0 93 71 / 97 16 -15 abb@kleinheubach.de

Datum 24.10.2013

Erläuterung zur Anzeige nach Altortsatzung

Bei den unten genannten Maßnahmen bitten wir, folgende Unterlagen beizulegen:

- Aufbringung eines neuen Verputzes Farbmuster und Foto Bestandsansicht
- Aufbringung eines neuen Farbanstriches Farbmuster und Foto Bestandsansicht
- Fassadenänderung
 Foto Bestandsansicht und Erläuterung der vorgesehenen Änderungen
 mit Ansichtsmaterial
- Aufbringung einer neuen Dacheindeckung
 Foto Bestandsansicht und Produktbeschreibung der neuen Dacheindeckung
- Errichtung von Einfriedungen und Hoftoren (wenn vom öffentlichen Straßenraum sichtbar)

Foto Bestandsansicht und Materialansicht

Foto Bestandsansicht und Materialauswahl

- Antrag auf Zuschuss nach den Altortförderrichtlinien **Kostenschätzung**

Nach Abschluss der Maßnahme sind für die Entscheidung über die Höhe der Förderung die Rechnungen mit Zahlungsbeleg einzureichen. Weiterhin sind Fotos über die durchgeführten Arbeiten vorzulegen.

Markt Kleinheubach Bauamt







Mitgliedsgemeinden:

Markt Kleinheubach Gemeinde Laudenbach Gemeinde Rüdenau

Friedenstraße 2 63924 Kleinheubach

Tel.: 0 93 71 / 97 16 - 0 Fax: 0 93 71 / 97 16 - 11

info@kleinheubach.de www.kleinheubach.de

Besuchszeiten:

Kleinheubach

Mo: 08.00 - 12.00 Uhr 14.00 - 17.30 Uhr

i: 08.00 - 12.00 Uhr 14.00 - 16.00 Uhr

Mi: 08.00 - 12.00 Uhr

Do: 08.00 - 12.00 Uhr 14.00 - 16.00 Uhr

Fr: 08.00 - 12.00 Uhr

Laudenbach

Mo: 10.30 - 11.30 Uhr Mi: 15.30 - 17.00 Uhr

Rüdenau

Mo: 16.30 - 17.30 Uhr Fr: 11.00 - 12.00 Uhr

Konten:

Sparkasse

Miltenberg-Obernburg Konto-Nr.: 620 251 694

BLZ: 796 500 00

IBAN: DE 34 7965 0000 0620 2516 94

BIC: BYLADEM1MIL

Raiffeisen-Volksbank Miltenberg eG

Konto-Nr.: 280 228 7

BLZ: 796 900 00 IBAN: DE 05 7969 0000

0002 8022 87

BIC: GENODEF1MIL